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Tokom juna 2025. godine, ACDC je realizovao niz aktivnosti
usmerenih na unapređenje institucionalnih prava nevećinskih

zajednica, promociju ljudskih prava i podsticanje javnog dijaloga o
ključnim društvenim pitanjima.

 Kroz organizaciju okruglih stolova i konferencija, otvorene su
važne teme kao što su pristup javnim konsultacijama,

zapošljavanje u institucijama, prepreke u slobodnim pravnim
profesijama, kao i prava LGBTQI+ zajednice. 

 Mesec je zaključen umetničkim događajem koji je kroz kreativni
izraz dao doprinos vidljivosti marginalizovanih tema.

https://www.instagram.com/acdc.kosovo/
https://www.facebook.com/Ngoacdc/
https://twitter.com/ngo_acdc
https://www.youtube.com/channel/UC0ZcHcuqhL-nNG8FdK3AJSw


Konferencija o zapošljavanju pripadnika srpske zajednice u kosovskim
institucijama

Dana 24. juna 2025. godine, ACDC je organizovao konferenciju posvećenu
izazovima zapošljavanja Srba u kosovskim institucijama, sa posebnim
osvrtom na institucionalna prava nevećinskih zajednica. Tokom događaja
predstavljeni su nalazi istraživanja koji ukazuju na nizak nivo interesovanja
za zaposlenje u institucijama, naročito na centralnom nivou, što je
povezano sa političkim okolnostima, društvenim pritiscima i
administrativnim barijerama. Učesnici su razgovarali o potrebnim merama
koje bi doprinele većoj integraciji i jednakim šansama za sve građane.

Konferencija o pristupu pravnim profesijama nevećinskih zajednica
U Centru građanske energije u Severnoj Mitrovici, 26. juna 2025. godine,
organizacija ACDC održala je konferenciju posvećenu uključivanju
nevećinskih zajednica u slobodne pravne profesije na Kosovu. Događaj je
okupio predstavnike pravosudnih institucija, međunarodne zajednice,
civilnog sektora i pravne struke, sa ciljem da se predstave nalazi
istraživanja i otvori diskusija o izazovima i mogućnostima za veću
zastupljenost nevećinskih zajednica – pre svega Srba – u profesijama
notara, advokata i izvršitelja.



Diskusija o obustavi isplate dečijeg dodatka u Severnoj Mitrovici
Obustava isplate dečijeg dodatka stotinama porodica na Kosovu bila je
tema okruglog stola koji je ACDC organizovao 12. juna 2025. godine u
Severnoj Mitrovici. Učesnici su ukazali na niz problema – od nejasnih
procedura verifikacije prebivališta do tehničkih i administrativnih propusta
tokom popisa stanovništva. Diskusija je otvorila pitanja nedoslednosti u
primeni kriterijuma, nepristupačnih informacija i otežane komunikacije sa
nadležnim institucijama. Cilj događaja bio je da se kroz dijalog doprinese
razumevanju uzroka problema i pokrenu inicijative za njegovo
institucionalno rešavanje.

Okrugli sto u Gnjilanu – Platforma za javne konsultacije i prava
nevećinskih zajednica

Dana 3. juna 2025. godine, NVO ACDC organizovala je okrugli sto u
Gnjilanu posvećen ulozi platforme za javne konsultacije u zaštiti prava
nevećinskih i ranjivih grupa. Tokom događaja razmatrani su mehanizmi
uključivanja građana u procese donošenja odluka, dostupnost informacija
na jezicima zajednica, kao i načini jačanja transparentnosti i odgovornosti
institucija. 



Konferencija u Prištini povodom
početka Pride Week-a
U susret Nedelji ponosa, 9. juna 2025.
godine, ACDC je u Barabar Centru u
Prištini organizovao konferenciju
posvećenu unapređenju prava i
jednakosti LGBTQI+ zajednice na Kosovu.
Na konferenciji se govorilo o aktuelnim
izazovima sa kojima se suočavaju
LGBTQI+ osobe, potrebi za jačanjem javne
podrške i stvaranjem bezbednog prostora
za izražavanje identiteta.

Umetnički događaj u Severnoj
Mitrovici u okviru projekta „Bringing
Pride to the North“
 Na kraju juna, 30. juna 2025. godine,
ACDC je organizovao umetnički
događaj u prostorijama Europe House
u Severnoj Mitrovici, kao deo projekta
„Bringing Pride to the North“. Događaj
je okupio radove sedam umetnika koji
su kroz instalacije, publikacije i likovne
radove obradili teme identiteta,
pripadnosti i slobode izražavanja. Cilj
događaja bio je da se kroz umetnost
podstakne dijalog u lokalnoj zajednici,
otvori prostor za razumevanje
različitosti i doprinese vidljivosti
LGBTQI+ tema.
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Otvoreno pismo povodom prakse MUP-a Kosova

Nevladine organizacije iz srpske zajednice na Kosovu izrazile su
zabrinutost zbog nedavnih deportacija građana sa stalnim prebivalištem
na Kosovu, koji poseduju i kosovsko i srpsko državljanstvo – što je u
skladu sa Ustavom i zakonima Kosova.

ACDC u medijima

Dušan Radaković, izvršni direktor ACDC, za
Gorazdevac.com – o nevidljivosti mladih bez dokumenata 

Aleksandar Rapajić, programski direktor u ACDC, za Radio
Kontakt Plus – o neskladu između popisa i biračkih
spiskova

Ines Aljović Mihajlović, programska službenica u ACDC, za
Kosovo Online – o ukidanju dečijih dodataka
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